

Задание 1.

§ 11-2

500

Анализ текста 1

Рассказ Бориса Тимохина

"Жулики" повествует о

поезде тещицкого в

московский суд ~~затем~~

для того, чтобы получить окончательный развод. Но, на самом деле, наиболее значимы эпизоды рассказа являются встречи главной героини с ^{разными} людьми, через которых в какой-то степени и раскрывается смысл названия.

Встречавшаяся тещица на пароходной пристани баба-украинка со своей большой семьей, предста-вившаяся ей тещей сторона, так расписывала свое безмерное счастье! В эпизоде их встретили с геройней слова "счастье" и "счастливая" повторя-ются около пяти раз. Когда в конце рассказа узнаешь, что на самом деле семья эта была семьей разбойников, грабивших и убивав-ших людей на дорогах, семьей безжалостных и жестоких людей, где даже одногоди-тический ребёнок брал в руки оружие, сквозь слово старухи-матери раскрывается совсем

Российская Федерация

Администрация муниципального образования «Светлогорский городской округ»

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная

школа № 1» г. Светлогорск

238563, Калининградская обл., г. Светлогорск ул. Новая, д. 3

телефон: +7 (401-53) 2-17-84

e-mail: msod1@yandex.ru

www.kodudorozhki.ru

-шому. Это - маскировка, пускающее ноги глаза. Она, баба, не простая, доводящая всем щущину, счастливая своим глупым счастьем, а - шутия, пускай не совсем искусная, так и её "счастье" ум слишком приторно, из-за и вызывает подозрения, но достаточно привлекательна. И ей снова о шутке, "излюбленной", опять таки несколько раз повторенное ей? Снова ложь, снова обман. Тушки еще и потому, что баба эта сбивает с пути с толку своим "убийственным счастьем", и действительного приношает его за чистую чету.

Марика, встретившегося тещинце в купе езда, тещина считает "ворам" и "врагом" тому, что он является отцом девушки, на порог тешит ^{так} её бывший муж. Членено её на память себе "новую любовь", он был тещиной расставания. Та, "новая", что его на - воровка, забрала чумое, её; а её отец, выходя, связал с ней, зналит, помял вор, тоже ник.

И сама героиня, в какой-то степени,

живётся тушки. Только обманывает она более всего сама себя; она умеет себя, что у неё всё уже впереди, и труд, и забоны, и что будут у неё уже вчера и завтра, и что надо пить, надо двигаться. И со своим шутом она обращается ходко, как будто ей всё равно, как будто ничего уже ей не интересует. Она держится гордо, погано казалась стойкой, когда как в глубине души она несчастна, обищена предательством любимого человека, тоже тушки, играющего не по правилам, покинувшего другую и оставившую ей совсем одну, в тридцать силь лет, когда уже многое - позади, и когда новый любви она уже не найдёт.

Все в этом рассказе - тушки, все обманывают, кто-то - других, кто-то - себя. Все притворяются, все существуют, как сказал один из кооперативчиков, сидевших в поезде, что другие догадываются, что они тушкишают.

Интересно то, что об истинных существах в конечности письмах персонажей мы узнаем не

назу, а через какое-то время. Сказала ~~считаю~~ ^{все из их сестры} что ~~шум~~ - старуху обижай, шупаватой в свой ~~частье~~ старухой, а её ~~шума~~ - добряком, что умасом ~~удиаеш~~, что ~~всё из сестры~~ - честокие ~~злобойши~~. Затем старик-попутчик, общий ~~чездной~~ враг, оказывается отцом невесты бывшего ~~шума~~. Сам ^{бывший} ~~шум~~ супруг её, который ~~шило~~ лице в начале рассказа представившийся ~~потивным~~ предателем, при встрече оказывает ~~и не~~ стать ~~человеком~~ окраинами. Он обращается к героине с уважением, предлагает свою помощь. Видно, что он чувствует себя выше ~~тым~~ перед ней, и что она всё ещё ему безразлична. Он любил её, он не может её забыть, будто её и не было никогда в её жизни. И хочет остаться дружиной, но героям это даёт понять, что всё кончено, потому и говорит, что у них ^и нет поводов ~~есориться~~, и, на сущем деле, так и не считает. Он ~~шил~~ её, сделал ей болою, она обищена на него, о в глубине души тоже не хочет с ними расставаться. Ей ведь не облегчало было ехать

бы, возможно, в последний раз ~~увидитсся~~ с ним, с головкой, бывшим таким ~~вамши~~ в её жизни, а сейчас ставшим просто «истцом», чтобы окончательно отпустить её, напоследок оставив лишь ею ~~фразы~~.

Задание 2.

Я считаю, что данный рисунок иллюстрирует повесть «Барышня-крестьянка» А.С. Пушкина, а литературный герой, чей силуэт изображен на иллюстрации — лиза, переодевшаяся Акулиной и возвращающаяся домой с утренней пропулки. Рука сибирята тонкая и хрупкая, кроме того, юбка по очертаниям напоминает длинное пальто простого края, значит, силуэт придаст ей девушки. Окрущение, а именно ~~живописный~~ сад и общее домашнее скота, а также маленькое кроны, даёт понять, что девочка заходит в дом через террасу, во великом сугре ~~из паранды~~ вход. Совокупность окружения и персонажа-силуэта и вызывает иные ассоциации к повести